## **Atividade Legislativa**



# Requerimento nº 1425, de 2011

Senador Antonio Carlos Valadares (PSB/SE) Autoria:

Iniciativa:

#### **Ementa:**

Requer, nos termos do art. 40 do Regimento Interno do Senado Federal, licença para se ausentar dos trabalhos da Casa nos dias 01 e 02 de dezembro de 2011, para participar da XXVIII Sessão Plenária do Parlamento do Mercosul, no próximo dia 2 de dezembro, na cidade de Montevidéu, Uruguai, comunica, ainda, nos termos do art. 39, I, do Regimento Interno do Senado Federal, que estará ausente do país nos dias 01 e 02 de dezembro de 2011.

Assunto:

Data de Leitura:

### Tramitação encerrada

Deferida pela Presidência (art. 41 do Último local: Decisão:

Destino: Último estado: 28/11/2011 - DEFERIDA

#### **TRAMITAÇÃO**

30/01/2012 SF-SARQ - Secretaria de Arquivo

Ação: PROCESSO ARQUIVADO.

30/11/2011 SF-SGM - Secretaria-Geral da Mesa

Ação: Juntada cópia do OF.SGM 669/2011, de 28/11/2011, da Secretária Geral da Mesa, por meio do qual comunica à Diretora-Geral que, nos termos do art. 41 do Regimento Interno, o Requerimento nº 1.425, de 2011, do Senador Antonio Carlos Valadares, foi

deferido na Sessão Plenária do dia 28/11/2011 (fl 17/18).

Ao Arquivo.

28/11/2011 SF-ATA-PLEN - SUBSECRETARIA DE ATA - PLENÁRIO

Situação: DEFERIDA

Ação: Deferido o Requerimento, nos termos do art. 41 do Regimento Interno.

Publicado no DSF Páginas 49160

28/11/2011 SF-SSCLSF - SUBSEC. COORDENAÇÃO LEGISLATIVA DO SENADO

Ação: Encaminhado ao Plenário.

24/11/2011 SF-ATA-PLEN - SUBSECRETARIA DE ATA - PLENÁRIO

Ação: Leitura. À publicação.

Será votado oportunamente.

Publicado no DSF Páginas 48662-48664

# **Atividade Legislativa**



# Requerimento n° 1425, de 2011

### TRAMITAÇÃO

24/11/2011 SF-PLEG - PROTOCOLO LEGISLATIVO

Ação: Este processo contém 15 (quinze) folhas numeradas e rubricadas.

### **DOCUMENTOS**

### RQS 1425/2011

Data: 24/11/2011

Autor: Senador Antonio Carlos Valadares (PSB/SE)

Local: null

Descrição/Ementa: Requer, nos termos do art. 40 do Regimento Interno do Senado Federal, licença para se ausentar dos trabalhos da Casa nos dias

01 e 02 de dezembro de 2011, para participar da XXVIII Sessão Plenária do Parlamento do Mercosul, no próximo dia 2 de dezembro, na cidade de Montevidéu, Uruguai, comunica, ainda, nos termos do art. 39, I, do Regimento Interno do Senado

Federal, que estará ausente do país nos dias 01 e 02 de dezembro de 2011.

#### Avulso inicial da matéria

Data: 24/11/2011

Autor:

Local: SUBSECRETARIA DE ATA - PLENÁRIO

Ação Legislativa: Leitura.

À publicação.

Será votado oportunamente.